

Завершено расследование уголовного дела по обвинению несовершеннолетней жительницы села Лаврентия в совершении особо тяжкого преступления против личности



Иультинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летней жительницы села Лаврентия Чукотского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 28 июня 2022 года обвиняемая, находясь в селе Лаврентия Чукотского автономного округа, из личных неприязненных отношений нанесла односельчанке множественные удары кулаками иногами по различным частям тела. Спустя

непродолжительное время потерпевшая от полученных повреждений скончалась.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

02 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1720273>